1.1 Ilex Ne1 (M3A Ne1)

PacueT BblaeneHUs MblAN OT TEXHOJIOTMYECKUX arperaTtoB BbINOJIHEH B COOTBETCTBUM € «MeToanKomn
npoBefeHNA MHBEHTapM3aLUuMM BbIBPOCOB 3arpsasHAKWMX BewecTs B aTmochepy Ana achanbTo-6€TOHHbIX 3a-
BOAOB (pacyeTHbiM meToaom)». M, 1998.

KonnyectBeHHasa M KayeCTBEHHAA XapaKTepPUCTMKA 3arpA3HAIOLMX BELLECTB, BbIAENAKOLWMXCA B aTMO-
coepy, npusBeaeHa B Tabnmue 1.1.1.

Tabnnua 1.1.1 - XapaKTepucTUKa BbiaeneHUA 3arpAsHAIOLWMX BelecTs B aTmochepy

3arpAsHsAtoLLee BeLWecTBO MaKcMmanbHO Pa3oBbIn .
FopoBoit Bbibpoc, T/rog
Koz, HaMmeHoBaHue BbIBGpOC, r/C
2908 |Mbinb HeopraHuyeckan: 70-20% ABYOKUCK KPeMHUA 7,986 68,999

McxoaHble AaHHble A1A pacyeTa BblaeeHNI 3arpAsHAIOLMX BELWECTB NpuseaeHbl B Tabamue 1.1.2.

Tabnnuya 1.1.2 - UcxogHble AaHHbIe ANA pacyeTa

Bpema OAaHo-

Tun ycTaHOBKM paboTbl, | BpemeH-
y/rop, HOCTb
AcdanbTocmecuTenbHan ycraHoska [1C-168. HomuHanbHas npoussoautesbHocTb 130-160 T/4. Bol-| 2400 +

coTa AbIMOBOM TpyBbl 18,9 m. AnameTp yctba 1,655 m. MapameTpbl MBC: 06bvem V=12,1 m3/c; cko-
pocTtb 5,63 m/c; Temnepatypa 60°C. KOHUEHTpauUMA NbiiM, nocTynatowen Ha ounctky 310-330 r/m3,

O6uwan cpeaHan 3PPeKTUBHOCTL CUCTEMbI NblNeynasaMBaHua N=99,8%

BanoBsoe BblaeNeHNe MblAn, OTXOAALLEN OT TEXHONOMMYECKMX arperatos, paccumTbiBaeTcsa no dopmyne
(1.1.12):

M, =3600-10°-t- V- C, m/z200 (1.1.1)

roe t - Bpems paboTbl TEXHOIOTMYECKOro 060pyA0BaHUA B rod, Y;
V - 06bem MbiNerasoBo3ayLUIHON CMecK, NoCTynatLLein Ha ouncTky, m3/c;
C - KOHLEHTPALMA MNblAK, MOCTYNalOLLER Ha O4YUCTRY, 2/m>,

MaKcrmanbHO pa3oBoe BbiAesieHWe Nblan paccuuTbiBaeTcsa no opmyne (1.1.2):
G=V-C 2/ (1.1.2)
KOHLEeHTpaLua Nbiav B OTXOAALIMX ra3ax NOCAe X OUYUCTKM paccyuTbiBaeTca no popmyne (1.1.3):
C,=C-(100-n)- 102 2/m? (1.1.3)
roe n - KoapdMLUMEHT OYUCTKU NblnerasoBon cmecu, %.

PacyeT rogoBoro M MmakcMmasibHO Pa3oBOro Bbibpoca 3arpA3HAOWMX BELLeCTB B aTmocdepy npuseaeH
HUKe.

AcgpansmocmecumensHasa ycmaHoska [C-168. HomuHaneHas npoussodumesnbHocms 130-160 m/u.
Bbicoma dbimosoli mpy6bei 18,9 m. Juamemp ycmeoa 1,655 m. Mapamempeoi FBC: o6vem V=12,1 m3/c; ckopocmeb



5,63 m/c; memnepamypa 60°C. KoHueHmpayusa neiau, nocmynarouwleli Ha oyucmky 310-330 2/m3. O6was
CpedHAsA 3dhcheKmuUBHOCMb CUCMeEMbI MblsaeynasausaHus N=99,8%.

M005 = 3600 - 10°° - 2400 - 12,1 - 330 - (100 - 99,8) - 10” = 68,999 m/200;
Go0s = 12,1 -330 - (100 - 99,8) - 10™ = 7,986 2/c.



